

限行第二天通行更顺畅,不过交警也开始非现场执法

# 800余车被拍,如再闯禁将受罚

本报1月23日讯(记者 于飞 通讯员 温全福) 23日是烟台中心城区限行第二天,效果比第一天显著许多,路面少见违反限行规定的车辆。交警一大队当天一共抓拍到了830余辆双号车,这些车辆信息被保存下来,如果发生二次违法,会直接录入到交通违法系统中,进行处罚。

23日上午,记者到中心城区多处路段进行探访,发现路上难见双号车,限行效果很明显。当天是农历小年,交警部门预计市区的车流量会比较大,但是由于限行政策的实施,市区道路未见拥堵。平时车流量比较多的主干道,也都比较畅通。

为了有力地执行限行政策,交警部门开启了电子警察抓拍功能,在交警大队分控中心,记者看到6名民警坐在电脑前,通过电子警察设备,查看着路面的情况。在环山路与胜利路的交叉路口,一辆车牌号为鲁Y5××72的别克轿车从南向北驶来,民警通过电脑屏幕看到这辆车后,手动进行截图抓拍,将这辆车的信息保存下来。

记者了解到,为了避免重复抓拍,交警一大队的6名民警将限行区域进行了划分,每人负责一条路段,通过42处电子警察,对闯限行的车辆进行抓拍。这42处电子警察,主要分布在南大街、北马路、环山路和红旗中路等主干道上。据了解,23日当天,交警一大队共抓拍到830余辆闯限行的车辆。

据民警介绍,对于限行政策,还是采取劝导为主,处罚为辅的方式,对于这830余辆车的信息,交警部门会保存好。25日仍然是限制双号车通行,分控中心民警继续抓拍双号车,如果25日抓拍到的车辆,有与23日重复的,就说明这辆车是二次违法了,交警部门会将这辆车的信息录入到交通违法系统中,对闯限行车辆进行处罚。民警说,所有抓拍到了闯限行车辆的信息都会被保存,然后进行比照,有二次违法行为的,交警部门便进行处罚。

## 特别提示

### 重复被拍不合并处罚

交警一大队民警特别提出一种情况,假如有车辆闯入到限行区内,然后保持连续通行状态,很可能就会被不同的电子警察抓拍到,这种情况,交警部门在处理时,不会将违法行为进行合并,而是会分别处罚。“只有在同一时间,同一地点的同一违法行为,为避免重复处罚,会进行合并,但是闯限行不符合这种情况,所以不会合并。”民警说。



一辆红色双号车闯入“禁区”,被交警拦下。本报记者 钟建军 摄

## 限行现场

### 十分钟内,仅6辆双号车闯入“禁区”

烟台自2010年起,连续4年在春节前夕,实行临时“单双号”交通限行措施,有效调控市中心交通总量,缓解交通拥堵。

23日上午10点多,记者来到属于限行区的南大街,大概

是小年的缘故,路上车流量很大,但未出现交通拥堵。记者在南大街与西南河路口发现,10分钟内,数百辆车从西南河路口拐入南大街,从南大街上自东向西行驶,车辆大多是单号车,仅6辆是闯“禁区”的

双号车。

“限行挺好的,效果也很好。”在路口附近等人的单号车主张先生说,不限行不行,市中心会非常堵,“限行后,路面上的车虽然也很多,但是不堵。”

### 双号车主被交警拦下,调头往回开

记者发现,路上多是单号车,但也有一些双号车主硬着头皮闯“禁区”,有的双号车虽然没有被交警拦下,但已被高清监控拍下了,还有些双号车被交警直接拦停,车主被教育后,调头往回开。

一名女子驾驶着一辆红色北京现代轿车,从西南河路上想右拐去南大街,在路口拐到一半时,便被交警拦住了,交警查看了该女子的驾驶证、行驶证。一说限行,女子赶紧笑着说不知道,忙说调头往回

走。交警对这女子进行了批评教育,并未对其进行处罚。

交警告诉记者,处罚不是目的,希望车主养成遵守限行规定的习惯,要不然,驾驶限号车辆进入禁行区域,被监控拍到会被罚钱和扣分。

### 多数市民支持限行,也有人说不方便

23日,记者在南大街随机采访了十余位市民,大部分市民表示支持限行。

在南大街附近一写字楼内工作的王先生说,年前市中心变得很堵,为了交通顺畅,自己非常支持“单双号”

限行,“我就是双号车,今天被限行了,早上坐公交来上的班,等晚上再打车回去。”来市中心购物的王女士说,她的车是双号,这次借了同事的车来买点东西,“为了市中心交通不那么拥堵,我支

持限行。”

对此,也有一些市民称,年前忙各种事,这时候限行,出行确实不方便,加上打车又不好打,无奈之下只能硬着头皮往“禁区”闯。

本报记者 钟建军

## 相关新闻

### 四路段大货限行 2月20日起施行

为维护道路通行秩序,优化城市道路交通环境,烟台市公安局交警支队对于客货运车辆的限行路段进行了调整,从2月20日开始实施新的限行方案。

23日,记者从烟台市公安局交警支队获悉,为了维护道路通行秩序,预防交通事故,减少噪声、尾气污染和道路破损,进一步优化城市道路交通环境、人居环境,交警部门就市区部分路段货运车辆限行政策进行部分调整。

芝罘区祥祿路,西自福成路,东至环海路;港城东大街和港城西大街,西自通世南路,东至海天路;莱山区海天路,南自港城东大街,北至滨海中路;莱山区迎春大街,南自珍大路,北至观海路。这四条路段,每天6时至22时禁止大型货运车辆(中、重型载货汽车,大、重、中型专项作业车,重型、中型全挂、半挂汽车列车,轮式自行机械车)通行。

交警部门提示驾驶员,原途经港城东大街车辆,可以经港城西大街、通世南路、珍大路、观海路、科技大道等道路绕行;原途经祥祿路车辆,可以经幸福北路、沈海高速公路等道路绕行。

对于涉及市民生活必需品运输和市重点工程施工车辆,如确需通行以上路段,可以按照2011年《烟台市公安局交通警察支队关于加强市区货运车辆通行管理的通告》规定,办理通行手续。

据了解,新的限行政策将于2月20日开始施行。

本报记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜

## 国网莱州供电

### 开展迎峰度冬 特巡夜巡工作

本报讯(通讯员 赵冬) 1月10日晚,莱州市供电公司根据迎峰度冬安全检查和监督工作计划,组织开展迎峰度冬特巡、夜巡工作,及时摸清电网设备运行状况和健康水平,有效防止事故发生,保证电网安全稳定度冬。

## 牟平一物流中心发生火灾

本报1月23日讯(记者 李大鹏 孙淑玉 曲彦霖) 23日下午4点左右,牟平区王格庄镇王格庄村诚信果品包装物流中心发生火灾,满屋的包装材料基本被烧毁。消防官兵赶到后将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。

23日下午,物流中心的老板和员工在一旁看着起火的房屋,因为电闸被拉了没有自来水,只能等待消防到来。据了解,物流中心里面放着纸箱子和塑料泡沫,老板的女儿称屋里还有五万元的货、现金和存折等。老板的女儿多次想冲进屋里拿东西,被民警拉了回



火灾现场浓烟滚滚。本报记者 李大鹏 摄

来。老板的小外甥看到起火的房屋,哭着说了好几遍:“都烧没了,我以后还有钱花吗?”

紧挨物流中心的是一家烧烤店,老板冲进屋

把三个煤气罐搬到屋外,他的一间房屋遭殃了,电视机和铺盖被烧了。随后,消防官兵赶到扑灭了火。目前,起火原因尚不清楚。

美投资移民I-526获批项目 最快半年获批绿卡

全球50余家分支机构·服务中国20年·成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资50万美元 全家拿美国绿卡 多个精品项目供选择

☆☆☆ 办理欧洲、中美洲多国移民 ☆☆☆ 最后时机

葡萄牙 西班牙 希腊 ☆ 欧洲最低25万欧元购房获绿卡  
英国 匈牙利 塞浦路斯等 ☆ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利

办理加拿大各类移民项目 | 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com  
鲁公境准字[2012]0004号

电话: 0535-6684148 6673139  
地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦  
(建行大厦) 15楼1518、1519室